

Používatelia

Príloha č. 5

k Zmluve o poskytovaní služieb prostredníctvom
systému elektronického bankovníctva Business Banking[™]
(ďalej len "Zmluva o BBTB")
uzatvorená medzi:

Tatra banka, a.s.

Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava 1

IČO: 00686930

zapísaná v: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, odd. Sa, vložka č. 71/B

(ďalej len „Banka“)

a

Spoločnosť pre skladovanie, a.s.

Trakovice 461, 91933 Trakovice, Slovensko

IČO: 47400781

zapísaná v: Obchodný register Okresného súdu Trnava, odd. Sa, vložka č. 10607/T

(ďalej len "Klient")

Pojmy v tejto Prílohe č. 5 sa použijú s významom priradeným im v Zmluve o BBTB, ak nie je uvedené inak. Vzájomné práva a povinnosti Klienta a Banky bližšie nešpecifikované touto Prílohou č. 5 sa riadia BBOP.

I.

Udelenie oprávnení Používateľom

Klient týmto splnomocňuje, oprávňuje a poveruje Používateľov uvedených v tomto článku, aby v mene Klienta a/alebo Majiteľa Účtu vykonávali prostredníctvom BBTB právne úkony v rozsahu bližšie určenom príslušným Profilom práv, Podpisovou rolou a Podpisovými pravidlami priradenými Používateľom. Pre vylúčenie pochybností, Profil práv, Podpisová rola a Podpisové pravidlá sa priradujú Používateľom (i) na základe Príloh č. 4 a 5 k Zmluve o BBTB alebo (ii) na základe elektronickej žiadosti.

Klient vyhlasuje, že Používatelia uvedení v tomto článku prejavili s udelením predmetných oprávnení súhlas. Klient potvrdzuje, že všetky údaje, ktoré poskytol alebo sprístupnil Banke o Používateľoch uvedených v tejto Prílohe č. 5, sú pravdivé a aktuálne, pričom za ich pravdivosť a aktuálnosť zodpovedá.

Pre vylúčenie pochybností, týmto nie sú dotknutí iní Používatelia, ktorých Klient splnomocnil na základe predchádzajúcich Príloh č. 5 k Zmluve o BBTB.

Používatelia					
	Meno, priezvisko	Rodné číslo	PID	Číslo dokladu totožnosti	CCAID
	Priradený Profil práv			Priradená Podpisová rola	
1.	Zadávanie platieb				Traja spoločne - len platby
2.	Zadávanie platieb				Traja spoločne - len platby 1

II.

Odstránenie Používateľov

Neaplikuje sa.



III. Blokovanie Používateľov

Neaplikuje sa.

IV. Aktivácia Používateľov

Neaplikuje sa.

V. Záverečné ustanovenia

Klient sa zaväzuje na základe zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších právnych predpisov zverejniť túto Prílohu č. 5. Táto Príloha č. 5 nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť v bankový pracovný deň bezprostredne nasledujúci po dni, v ktorom Klient preukázal Banke zverejnenie tejto Prílohy č. 5 jedným zo Spôsobov preukázania zverejnenia. Ak Klient nepreukáže Banke zverejnenie do 3 mesiacov odo dňa podpisu tejto Prílohy č. 5 ani jedným zo Spôsobov preukázania zverejnenia, platí, že k uzatvoreniu tejto Prílohy č. 5 nedošlo.

Banka sa zaväzuje zrealizovať úkony dohodnuté v tejto Prílohe č. 5:

- súvisiace s udelením oprávnení Používateľom a s aktiváciou Používateľov najneskôr do 3 bankových pracovných dní odo dňa účinnosti tejto Prílohy č. 5 a
- súvisiace s odstránením Používateľov a s blokovaním Používateľov najneskôr do 1 bankového pracovného dňa odo dňa účinnosti tejto Prílohy č. 5.

Táto Príloha č. 5 je vyhotovená v dvoch exemplároch, majúciach platnosť originálu. Každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.

Táto Príloha č. 5 tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o BBTB.

Banka a Klient sa dohodli, že tento dokument môže byť vyhotovený na základe určenia Klienta alebo na základe ustanovení tohto dokumentu v elektronickej podobe (ďalej len „Dokumentácia“). Pri Dokumentácii vyhotovovanej v priestoroch Banky za fyzickej prítomnosti Klienta alebo oprávnených osôb na strane Klienta, budú oba rovnopisy vyhotovené v listinnej podobe. V ostatných prípadoch bude Dokumentácia vyhotovovaná výlučne v elektronickej podobe. V prípade ak Klient nesúhlasí s elektronicou podobou tohto dokumentu, tak je oprávnený uzatvoriť dokument v listinnej podobe.

Dokumentácia vyhotovená v elektronickej podobe bude Klientovi sprístupnená v Internet banking-u a/alebo v Business banking-u osôb na strane Klienta, ktoré v mene Klienta prejavili akúkoľvek formu súhlasu, akceptácie či potvrdenia predmetného úkonu, alebo Dokumentáciu podpísali v mene Klienta. Dokumentácia je vyhotovená vo forme umožňujúcej nezmenené reprodukovanie v nej obsiahnutých informácií. V prípadoch ak si Dokumentácia vyžaduje podpis osôb na strane Klienta alebo akúkoľvek inú formu prejavu vôle Klienta, bude podpísaná aj elektronickým podpisom osôb na strane Klienta alebo bude opatrená záznamom potvrdzujúcim konanie takýchto osôb. Pri Dokumentácii, ktorú Banka podpísala elektronickými prostriedkami Banky, má Klient možnosť overenia si platnosti certifikátov k elektronickým prostriedkom Banky najmenej 6 mesiacov od sprístupnenia Dokumentácie v Internet banking-u a/alebo Business banking-u. Klient je povinný zabezpečiť, aby bola Dokumentácia bez zbytočného odkladu uložená na dátové úložisko nezávislé od prostredia Internet banking-u, Business banking-u či technických prostriedkov Banky. Banka sa zaväzuje poskytnúť Klientovi na požiadanie odpis ktorejkoľvek časti Dokumentácie, ktorej listinnej rovnopisy alebo odpisy už neboli Klientovi odovzdané v listinnej podobe. Pre zachovanie plnej dôkaznej sily Dokumentácie podpísanej elektronickými prostriedkami Banky aj po uplynutí doby 6 mesiacov (nezávisle od úkonov Banky) je vhodné k Dokumentácii pripojiť archívnu časovú pečiatku vystavenú nezávislou certifikačnou autoritou.

Táto Príloha č. 5 nenahrádza v žiadnom rozsahu žiadnu z predchádzajúcich Príloh č. 5 k Zmluve o BBTB ale dopĺňa predchádzajúce znenia Príloh č. 5 k Zmluve o BBTB.

Bratislava, dňa

Trakovice, dňa

.....
za Banku

.....
za Klienta
Spoločnosť pre skladovanie, a.s.

Týmto potvrdzujem, že Klient, resp. osoby oprávnené konať za / v mene Klienta, podpísali tento dokument v mojej prítomnosti.

Týmto potvrdzujem, že podpisy Klienta, resp. osôb oprávnených konať za / v mene Klienta, sú zhodné s podpisovými vzormi týchto osôb, evidovanými v interných systémoch Banky.

Podpis:

Podpis:

Meno:

Meno:



Zoznam oprávnených osôb a špecifikácia rozsahu oprávnení k účtu

Príloha k Zmluve o bežnom účte
IBAN SK56 1100 0000 0029 2390 0954
(ďalej "Zmluva o účte")

uzatvorenej medzi Tatra banka, a. s., Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava IČO: 00686930, DIČ: 2020408522, Obchodný reg. Okr. súdu Bratislava I., Oddiel Sa, vložka č.71/B (banka) a

Majiteľ účtu

Obchodné meno / Názov: Spoločnosť pre skladovanie, a.s.
IČO: 47400781
Sídlo: Trakovice 461, 91933 Trakovice, Slovensko
Registrácia: Tmava
IČ DPH: SK2023843382
DIČ: 2023843382
Zastúpený (titul, meno, priezvisko): Ing. Ľuboš Štefánik
Rodné číslo / Dátum narodenia:
Druh, číslo a krajina vystavenia preukazu totožnosti: (ďalej aj „Klient“)

1. týmto splnomocňuje nižšie uvedenú osobu k vykonávaniu právnych úkonov v rozsahu zodpovedajúcom vyznačenému oprávneniu.

Banka a majiteľ účtu týmto stanovujú podmienky poskytovania vybraných bankových služieb prostredníctvom elektronických komunikačných médií (ďalej len "EKM") k účtu zriadenému na základe tejto Zmluvy o účte, určujú rozsah Základných služieb poskytovaných k účtu, rozsahu právomoci disponovania prostriedkami na účte a určujú Oprávnené osoby, ktorým budú tieto služby poskytované. V prípade určenia aktívnych foriem takýchto služieb majiteľ splnomocňuje Oprávnené osoby k disponovaniu s prostriedkami na účte, vrátane prístupu prostredníctvom tretích strán (TPP) ako sú definované v zmysle Všeobecných obchodných podmienok Tatra banky, a. s. pre klientov fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby. Majiteľ účtu zároveň oprávňuje každú z Oprávnených osôb samostatne, aby banke mohla poskytovať súhlas so sprístupňovaním údajov týkajúcich sa účtu prostredníctvom tretích strán (TPP) ako sú definované v zmysle Všeobecných obchodných podmienok Tatra banky, a. s. pre klientov fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby a tým využívať služby informovania o platobnom účte poskytované Tretími stranami aj vo vzťahu k účtu.

Oprávnená osoba

Titul, meno, priezvisko:
Rodné číslo / Dátum narodenia:
Adresa trvalého bydliska:
Druh, číslo a krajina vystavenia preukazu totožnosti:

Oprávnenia pre disponovanie s účtom a/alebo finančnými prostriedkami na účte (podpisový vzor):

Skupina	Úroveň	Poznámka	Platnosť oprávnenia do	Pečiatka
K				Nie

Oprávnenia pre Business Banking^{TB}

Splnomocnil	Oprávnenie
Spoločnosť pre skladovanie, a.s.	Zadávanie platieb - s podpisom

Vyznačené oprávnenia pre Business Banking^{TB} majú len informatívny charakter a nezakladajú žiadne nové práva či povinnosti vo vzťahu medzi bankou, klientom či uvedenou Oprávnenou osobou.

Oprávnenia osôb vo vzťahu k službe Business Banking^{TB} sú stanovené výlučne Zmluvou o poskytovaní služieb prostredníctvom systému elektronického bankovníctva Business Banking^{TB} (ďalej len "Zmluva o BBTB"). Práva a povinnosti banky, Klienta a Oprávnenej osoby založené Zmluvou o BBTB preto zostávajú zachované bez zmeny. V prípade rozporu medzi informáciami týkajúcimi sa služby Business Banking^{TB} uvedenými v tomto dokumente a v Zmluve o BBTB resp. v samotnom systéme BBTB majú ustanovenia Zmluvy o BBTB resp. informácie uvedené v systéme BBTB prednosť pred informáciami uvedenými v tomto dokumente

2. týmto splnomocňuje nižšie uvedenú osobu k vykonávaniu právnych úkonov v rozsahu zodpovedajúcom vyznačenému oprávneniu.

Banka a majiteľ účtu týmto stanovujú podmienky poskytovania vybraných bankových služieb prostredníctvom elektronických komunikačných médií (ďalej len "EKM") k účtu zriadenému na základe tejto Zmluvy o účte, určujú rozsah Základných služieb poskytovaných k účtu, rozsahu právomoci disponovania prostriedkami na účte a určujú Oprávnené osoby, ktorým budú tieto

P-PO

CIF
GOY497

IČO
47400781

ČÍSLO ÚČTU
2923900954

CCAID
233600508326

CCXID
233600508275



UDI: 010017177049

služby poskytované. V prípade určenia aktívnych foriem takýchto služieb majiteľ splnomocňuje Oprávnené osoby k disponovaniu s prostriedkami na účte, vrátane prístupu prostredníctvom tretích strán (TPP) ako sú definované v zmysle Všeobecných obchodných podmienok Tatra banky, a. s. pre klientov fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby. Majiteľ účtu zároveň oprávňuje každú z Oprávnených osôb samostatne, aby banke mohla poskytovať súhlas so sprístupňovaním údajov týkajúcich sa účtu prostredníctvom tretích strán (TPP) ako sú definované v zmysle Všeobecných obchodných podmienok Tatra banky, a. s. pre klientov fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby a tým využívať služby informovania o platobnom účte poskytované Tretími stranami aj vo vzťahu k účtu.

Oprávnená osoba

Titul, meno, priezvisko:
Rodné číslo / Dátum narodenia:
Adresa trvalého bydliska:
Druh, číslo a krajina vystavenia preukazu totožnosti:

Oprávnenia pre disponovanie s účtom a/alebo finančnými prostriedkami na účte (podpisový vzor):

Skupina	Úroveň	Poznámka	Platnosť oprávnenia do	Pečiatka
K				Nie

Majiteľ účtu zodpovedá za pravosť a správnosť uvedených údajov. Majiteľ účtu je povinný vopred informovať Oprávnené osoby o rozsahu ich oprávnení. Majiteľ účtu vyhlasuje, že oprávnené osoby prejavili s udelením predmetných oprávnení súhlas, ako aj súhlas so spracovaním, poskytnutím a sprístupnením svojich osobných údajov v zmysle tejto Zmluvy o účte.

Podpisový vzor (t. j. stanovené oprávnenie pre disponovanie s účtom a/alebo s finančnými prostriedkami na účte uvedené v tomto dokumente) je platný a záväzný pre banku najneskôr od nasledujúceho bankového pracovného dňa po jeho doručení banke. Tento Zoznam oprávnených osôb a špecifikácia rozsahu oprávnenia k účtu príslušnej Oprávnenej osoby nahrádza predchádzajúci Zoznam oprávnených osôb a špecifikáciu rozsahu oprávnenia k účtu príslušnej oprávnenej osoby platný v čase podpisu tohto Zoznamu oprávnených osôb a špecifikácie rozsahu oprávnenia k účtu.

Grafické zobrazenie pečiatky v prípade ak je požadované, je vyhotovené na samostatnom tlačive, ktoré tvorí prílohu tohto Zoznamu oprávnených osôb a špecifikácia rozsahu oprávnení k účtu.

Grafické zobrazenie podpisových vzorov jednotlivých Oprávnených osôb je vyhotovované na samostatných tlačivách podpisovaných danými Oprávnenými osobami. Majiteľ účtu súhlasí s používaním predmetných grafických zobrazení či už v podobe vlastnoručného grafického znázornenia podpisu alebo digitalizovaného vlastnoručného podpisu.

Banka a majiteľ účtu vyhlasujú, že táto Zmluva o účte sa považuje za Zmluvu o EKM v zmysle OPEB a za Zmluvu o poskytovaní vybraných bankových služieb k účtu v zmysle Obchodných podmienok balíkov služieb, Tatra banky, a.s., za predpokladu, že bola uzatvorená. Táto Zmluva o účte nahrádza predchádzajúcu Zmluvu o EKM uzatvorenú medzi bankou a majiteľom účtu, ktorou bola ako Oprávnená osoba určená rovnaká osoba ako Oprávnená osoba podľa tohto dokumentu.

Využívanie vybraných bankových služieb prostredníctvom EKM, je možné iba v prípade, ak dotknutým osobám boli pridelené identifikačné, autentifikačné a autorizačné prostriedky (ďalej len "IAAP"). V prípade určenia aktívnych foriem služieb k účtu prostredníctvom EKM, majiteľ účtu splnomocňuje Oprávnené osoby na disponovanie s finančnými prostriedkami na účte v rozsahu určenom druhom IAAP, ktoré boli Oprávneným osobám pridelené bankou. O pridelených IAAP informuje klienta Oprávnená osoba. V prípade, ak majiteľ účtu určil k účtu viacero Oprávnených osôb, každá z nich, s výnimkou prípadov uvedených v tejto zmluve alebo v Obchodných podmienkach Tatra banky, a.s. k elektronickému bankovníctvu (ďalej len „OPEB“), koná samostatne. Ak majiteľ účtu určí pre Oprávnenú osobu k účtu službu Internet banking – aktívna forma bez limitu, bude takáto Oprávnená osoba konať aj v rámci služby Internet banking v súlade s jej podpisovým vzorom uvedeným vyššie, s tými výnimkami, ktoré sú popísané v OPEB. Pri takomto konaní bude využívať príslušné IAAP definované v OPEB aj v bezlimitnej forme, ak v OPEB nie je stanovené inak.

Všetky zmeny a dodatky k tejto Zmluve o účte s výnimkou prípadov uvedených v tejto Zmluve o účte, v OPEB alebo vo Všeobecných obchodných podmienkach Tatra banky, a.s. pre klientov fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby (ďalej len "VOP") môžu byť uskutočnené výhradne písomnou formou a musia byť podpísané oboma zmluvnými stranami, inak sú neplatné. Zmluvné vzťahy, predmetom ktorých je poskytovanie vybraných bankových služieb prostredníctvom EKM, neupravené touto Zmluvou o účte sa riadia OPEB, VOP, príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka v platnom znení a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území SR. Pre účely interpretácie VOP sa Oprávnené osoby podľa tejto zmluvy budú považovať za klienta v zmysle VOP. Majiteľ účtu zároveň potvrdzuje, že VOP, OPEB, Sadzobník poplatkov Tatra banky, a.s. a Úrokové sadzby Tatra banky, a.s. mu boli poskytnuté a sú mu známe.

Banka a klient sa dohodli, že tento dokument môže byť vyhotovený na základe určenia klienta alebo na základe ustanovení tohto dokumentu v elektronickej podobe (ďalej len „Dokumentácia“). Pri Dokumentácii vyhotovovanej v priestoroch banky za fyzickej prítomnosti klienta alebo oprávnených osôb na strane klienta, bude rovnopis určený pre klienta vyhotovený v listinnej podobe a

P-PO

CIF
G0Y497

IČO
47400781

ČÍSLO ÚČTU
2923900954

CCAIID
233600508326

CCXID
233600508275



UDI: 010017177049

rovnopis určený pre banku bude vyhotovený v elektronickej podobe. Oba rovnopisy sú právne rovnako záväzné a v oboch prípadoch je zachovaná písomná forma dokumentu. V ostatných prípadoch bude Dokumentácia vyhotovovaná výlučne v elektronickej podobe. V prípade ak klient nesúhlasí s elektronicou podobou tohto dokumentu, tak je oprávnený uzatvoriť dokument v listinnej podobe.

Dokumentácia bude klientovi sprístupnená v Internet banking-u a/alebo v Business banking-u osôb na strane klienta, ktoré v mene klienta prejavili akúkoľvek formu súhlasu, akceptácie či potvrdenia predmetného úkonu, alebo Dokumentáciu podpísali v mene klienta.

Dokumentácia je vyhotovená vo forme umožňujúcej nezmenené reprodukovanie v nej obsiahnutých informácií. V prípadoch ak si Dokumentácia vyžaduje podpis osôb na strane klienta alebo akúkoľvek inú formu prejavu vôle klienta, bude podpísaná aj biometrickým podpisom osôb na strane klienta alebo bude opatrená záznamom potvrdzujúcim konanie takýchto osôb. Pri Dokumentácii, ktorú banka podpísala elektronickými prostriedkami Banky, má klient možnosť overenia si platnosti certifikátov k elektronickým prostriedkom banky najmenej 6 mesiacov od sprístupnenia Dokumentácie v Internet banking-u a/alebo Business banking-u. Klient je povinný zabezpečiť, aby bola Dokumentácia bez zbytočného odkladu uložená na dátové úložisko nezávislé od prostredia Internet banking-u, Business banking-u či technických prostriedkov banky. Banka sa zaväzuje poskytnúť klientovi na požiadanie odpis ktorejkoľvek časti Dokumentácie, ktorej listinné rovnopisy alebo odpisy už neboli klientovi odovzdané v listinnej podobe. Pre zachovanie plnej dôkaznej sily Dokumentácie podpísanej elektronickými prostriedkami banky aj po uplynutí doby 6 mesiacov (nezávisle od úkonov Banky) je vhodné k Dokumentácii pripojiť archívnu časovú pečiatku vystavenú nezávislou certifikačnou autoritou.

Základným predpokladom pre vyhotovenie Dokumentácie v elektronickej podobe, kde je požadované pripojenie biometrického podpisu osoby/osôb na strane klienta, je udelenie súhlasu osôb na strane klienta so spracúvaním ich osobných údajov v potrebnom rozsahu a spôsobom stanoveným bankou. V prípade, ak tieto osoby predmetný súhlas neudelia, klientovi bude umožnené podpísať/uzatvoriť Dokumentáciu v listinnej podobe.

Súhlas so spracúvaním osobných údajov týkajúcich sa biometrie podpisu

Osoba podpisujúca tento dokument udeľuje banke súhlas, aby banka spracúvala jej osobné údaje týkajúce sa biometrie podpisu za účelom jej identifikácie a poskytovania bankových, finančných a s tým súvisiacich služieb. Súhlas je možné kedykoľvek odvolať, jeho odvolanie však nemá vplyv na zákonnosť spracúvania vychádzajúceho zo súhlasu pred jeho odvolaním.

Miesto a dátum vystavenia:	Inovácie, ktoré menia váš svet Member of RBI Group  TATRA BANKA
Podpisy dvoch poverených zástupcov banky: Pečiatka pobočky: Dňa:  TATRA BANKA 05.09.2024 11:28:33 Podpísané za Tatra banku elektronicky	Podpis majiteľa účtu: Dňa:

P-PO

CIF

G0Y497

IČO

47400781

ČÍSLO ÚČTU

2923900954

CCAID

233600508326

CCXID

233600508275



UDI: 010017177049

* Vysvetlivky

Osoba zo skupiny M má zároveň oprávnenia osôb zo skupiny D, K a V, osoba zo skupiny D má zároveň oprávnenia zo skupiny K a V.

Skupina:

M - majiteľ účtu / štatutárny zástupca / splnomocnenec

Osoba oprávnená zakladať, meniť a rušiť vzťahy súvisiace s účtom, zadávať, meniť a rušiť osoby v podpisových vzoroch k účtu, požadovať bankové informácie o účte. Osoba zo skupiny M má zároveň oprávnenia osôb zo skupiny D, K a V.

D - disponent

Osoba oprávnená disponovať s peňažnými prostriedkami na účte, samostatne požadovať informácie o účte nevyhnutné pre výkon jej oprávnenia (t. j. informácie o názve a čísle účtu, stave a pohyboch na účte, výpis z účtu). Osoba zo skupiny D má zároveň oprávnenia osôb zo skupiny K a V.

K - kuriér

Osoba oprávnená preberať výpisy z účtu, predkladať zmluvy, žiadosti, prevodné príkazy a ostatné doklady podpísané osobami zo skupiny M a/alebo D, preberať hotovosť na základe predloženého príkazu oprávnených osôb. Osoba zo skupiny K má zároveň oprávnenia osôb zo skupiny V.

V - vkladateľ

Osoba oprávnená vkladať na účet peňažné prostriedky majiteľa účtu a vykonávať vklad na jeho účet.

Úroveň:

Vzťahuje sa len na skupinu M a D. Pri skupine K a V sa nevyplňa.

S - samostatne

A - spolu s inou na podpis oprávnenou osobou s úrovňou právomoci S alebo A alebo B

B - spolu s inou na podpis oprávnenou osobou s úrovňou právomoci S alebo A

Ak tento dokument podpisuje správca konkurznej podstaty, dáva týmto súhlas a žiada banku, aby poplatky banky v zmysle sadzobníka poplatkov boli zúčtované z účtu/účtov úpadcu.

P-PO

CIF

G0Y497

IČO

47400781

ČÍSLO ÚČTU

2923900954

CCAID

233600508326

CCXID

233600508275



UDI: 010017177049